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LA

Todas as arvores com 6 vértices




Teorema: Numa arvore, quaisquer dois veértices
sao conectados por um caminho Unico




sao conectados por um caminho Unico

| Teorema: Numa arvore, quaisquer dois vertices

= Por contradicao!!!

=« G uma arvore
= P,e P,: dois caminhos-(u,v) distintos
= Existe aresta e= (x,y) € P, tal que (x,y) & P,
= (P, U P,)-e € conexo

c Contém um caminho P de x a .
Logo, P+e € um ciclo em G!!!



* Teorema: Se G @ uma arvore entao m=n-1

= Por inducao em n!!!!




pelo menos dois vértices de grau um.

| Corolario: toda arvore nao trivial possui




‘_L Aresta de corte
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Teorema: Uma aresta e de G @& uma
aresta de corte de G se e somente se nao
* esta contida em nenhum ciclo de G




Teorema: Um grafo conexo € uma arvore
se e somente se toda aresta é uma aresta
* de corte




‘L Arvore Geradora

= E um subgrafo gerador de G que é uma
arvore



Corolario: Todo grafo conexo
* POSSUi uma arvore geradora




Corolario: Se G e conexo,

*entéo m = n'].




